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Tegnap a baptista szeretetszolgálat egy munkatársa kíséretében találkoztam egy holland keresztény, 
amszterdami  prostituáltak  körében  15  éve  utcai  szociális  munkát  végző  nővel,  Toos  (ejtsd:  Tósz) 
Hemskerkkel. (Scharlaken Koord (Skarlát Szalag). www.scharlakenkoord.nl)

Elképesztő dolgokról számolt be. Amszterdamot elárasztották a magyar prostituáltak. A legalizáció 
után érvényes EU-s útlevéllel a ’lányok’ mint önfoglalkozók dolgozhatnak az ablakos kuplerájokban. A 
prostituáltak két részre oszlanak: a holland lányok, akiket egy őket érzelmileg zsaroló strici (loverboy) 
futtatja  (a  loverboyok  nagy  része  hollandiai  marokkói  vagy  török),  és  vannak  a  kelet-európaiak 
(Bulgária,  Románia, Magyarország).  A K-európai  prostituáltak is futtatottak, általában egy rokonnal 
érkeznek, és különféle adósságcsapdákkal tartják őket (többek között) sakkban. Koruk 18-21 év között 
van,  néhányan  idősebbek,  akár  40  évesek  is.  Kb  80%uk  roma,  de  nem  kizárólagosan.  90%-uk 
Nyíregyházáról jön. Ellentétben a holland prostituáltakkal, akik "go Dutch", minden egyes részletért 
külön számláznak (dugás ennyi, ciciérintés plusz ennyi, csók plusz ennyi, stb.), a semmilyen nyelvet 
nem  beszélő  kelet-európaiak  lenyomják  az  árakat,  mert  ők  mindent  elvállalnak  ugyanazért  az 
alapösszegért.  Emiatt  erősen  megjelent  a  szadista,  perverz,  kemény  kívánságokkal  előálló  kliensi 
réteg. Erősen megemelkedett az olcsóságot preferáló hollandiai török és marokkói kliensi réteg. A 
magyar  lányokat  agyondolgoztatják,  nem  ritka  a  24  órán  át  ablakban  tartott  lány.  Ezért  hamar 
tönkremennek, már nem hoznak annyi pénzt, és nagyon hamar újak jönnek a helyükre. Divatos lett 
terhes (nem picit,  NAGYON terhes) nőket ablakba tenni,  védekezni  nem védekeznek,  kotont nem 
használ(hat)nak, mert úgy többet lehet kérni, nagyon magas az abortusz aránya. 

Bár elvileg "minden kontrollált", és csak egy vészcsengőt kell megnyomni, ha inzultus érné a nőt, de 
tavaly leszúrtak egy fiatal magyar lányt, Bettit, Azóta sem lett meg a gyilkosa. Betti egysoros hír volt 
itthon, kint a sajtó főoldalon foglalkozott vele, elment nyíregyházi anyukájához, tele fényképpel hozta 
a megrázó sztorit. 

Betti 18 évesen került ki Amszterdamba. "Egyszercsak ott állt a ház előtt egy nagy kocsi, és elvitte őt", 
mondta az őt egyedül nevelő anyukája. Rögtön teherbe esett, és 7,5 hónapos koráig dogozott kint az 
ablakban, akkor a holland védőnői szolgálat megtiltotta a további munkát, és a szülés után örökbe 
adták a kisbabát. Hamarosan újra az ablakban volt, és egy éjjel leszúrták őt. A hamvasztásán senki sem 
tudott ott lenni Magyarországról. 

Talán  ez  a  sztori  is  túl  sok  volt  a  hollandoknak,  akiknek  Magyarországról  már  egyértelműen  a 
prostituáltak jutnak eszébe. Nagyon nagy sajtónyilvánosságot kapott az egész téma, Amszterdamban 
dolgozik már magyar rendőr is, pont ezért, és több emberkereskedőkre lecsapó akciójuk is volt már, 
az  egyik  neve  ABLAK  (így,  magyarul...).  Elképzelni  sem  tudják,  milyen  pokoli  hely  lehet  az  a 
Nyíregyháza, hogy onnan ennyien jönnek, hozatódnak. 

A magyar prostituáltak nem bíznak a kinti rendőrökben, nagyon nehéz leleplezni a maffiát-. Általában 
körbeviszik  őket  Európában:  Svájc,  Hollandia  (különböző városok,  Amsterdam,  Haarlem, Alkmaar), 
Belgium. A legalizáció kiszorította ugyan az utcai prostitúciót, de az a terv, hogy a bűnszövetkezetek 
kezéből az adózott, legális munka keretébe helyezik a kontrollt, nem sikerült: sosem volt még ennyire 
maffia-kézben a prostitúció Hollandiában,  mint  most,  állítja Toos Hemskerk.  Vannak olyan tervek, 
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hogy felemelik a minimum korhatárt 21 vagy 23 évre, és kérnek valamilyen nyelvvizsgát, de ezek még 
csak politikusi tervek. 

A holland szociális munkás kutatást végzett a magyar prostituáltak körében, több héten át (magyar 
segítővel), és, ahogy fogalmazott, ez már túl sok, ennyire kiszolgáltatott, kizsákmányolt lányokat még 
nem látott - 15 év aktív szolgálat után. Úgy érzi, ők már ott Hollandiában nem tudnak eleget segíteni, 
eljön hát  Magyarországra  megnézni,  mégis  milyen ország  az,  ahonnan ezek a  nők jönnek,  milyen 
helyzetből érkeznek. 

Mikor találkoztunk, 3 órája volt magyar földön, és rögtön azt kérdezte: Milyen a magyar nők helyzete, 
hogy látják önmagukat, mennyire vannak elnyomva, mert döbbenetes, mi mindent meg lehet velük 
tenni. 

(…)

Vajon hányan tudjuk, hogy a "magyar" szóról már nem a Rubik-kocka, a marslakó Nobel-díjasok, vagy 
a gulyás jut a hollandok eszébe, hanem a prostituáltak? …
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nyomravezetői díjat tűzött ki annak, aki a bűntett 
idején 19 éves

SZABÓ BERNADETT (BETTY)
ellen elkövetett emberölés, ill. előre kitervelten 
elkövetett emberölés elkövetője, ill. az elkövető 
személyével kapcsolatban olyan pontos adatokat 
közöl, melyek segítségével az elkövető(k) köz-
vetlenül azonosítható(k) és mely adatok alapján 
az illető személy(ek) bűnösségére a gyanú meg-
alapozottá válik.

2009. február 19., csütörtök hajnali 01.00 óra körül találtak rá SZABÓ Betty holttestére az amszterdami 
Oudezijds Achterburgwal utcában található bordély-munkaszobájában. A Magyarországon született, Ping-
vin becenéven is ismert Betty halálát valószínűleg az előző este 18.00 óra után elszenvedett késszúrások 
okozták.
Amennyiben érdemi információval rendelkezik e bűncselekménnyel kapcsolatban, kérjük, tegyen bejelen-
tést a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Rendőr-Főkapitányság Bűnügyi Osztályán személyesen vagy a 
06/42-524-600-ás telefonszámon, illetve a 112-es ingyenes segélyhívószámon, vagy küldjön e-mailt az 
alábbi címre:

WALLEN2009@amsterdam.politie.nl
A közölt információt és a nyomravezető személyét a rendőrség bizalmasan kezeli.
Amennyiben több személy is igényt tart a kitűzött díjra, a díj a szolgáltatott információ értéke szerint kerül 
közöttük megosztásra.

Amszterdam, 2009. augusztus 1. 
mr. H.J. Bolhaar, főügyész
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